
   Подготовка к контрольной работе

     :Твоя задача ЗАПОЛНИТЬПРОПУСКИврешениях примеров

:Решение
1) 4 x2−12=0(b=0) 2)7 x2+5x=0(c=0)
4 x2=12 x (7 x+5 )=0
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:Ответ x1=√3 , x2=−√3 :Ответ x1=¿ , x2=¿¿
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:Ответ x1=8 , x2=−2  (       . )этоже уравнениеМОЖНОрешить потВиета

4) 15 x2−4 x−3=0 (a=15 ,b=−4 , c=−3)

D=b2−4ac=(−4 )
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:Ответ x1=
3
5
, x2=¿¿

5)x2−7 x+4=0 (a=1, b=−7 , c=4)

D=b2−4ac=(−7 )
2
−4 ∙1 ∙4=49−16=33>0=¿____ корня

x1=
−b+√D
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=
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:Ответ x1=
7+√33
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6)x2+5x+9=0(a=1 , b=5 , c=9)

D=b2−4ac=❑
2
−4 ∙¿ ∙¿=25−36=−¿ ,D<0=¿¿

:Ответ   корней нет



переверни

:Решение
  ,   : Приведённое квадратное уравнение это уравнение вида x2+bx+c=0.  Остаётся

  найти коэффициенты bиc .     .     И вставить их в уравнение Из условия известна сумма
 корней x1+ x2=4 ,   и произведение x1 ∙ x2=¿¿.
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b=−¿4 c=¿¿

 x2+bx+c=0.
 x2−4 x−3=0

:Ответ x2−4 x−3=0

:Решение
   Пусть длина прямоугольника x см,  тогдаширина(x+3) ,   см так как площадь равна

88см3 ,  : составим уравнение (  =    )площадь длина умножить наширину
x ∙ ( x+3 )=88

x2+3x=88(    ,    ,  похоже на квадратное уравнение перенесём всё влевую часть не
 забывая    )поменять знак на противоположный

x2+3x−88=0 (a=1 ,b=3 , c=−88)
D=b2−4ac=32−4 ∙1 ∙ (−88 )=9+352=¿D>0=¿2корня
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=
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2

=−¿11(     )сторона не может быть отрицательной

¿>x=8
   Тогда длина прямоугольника x=8 ,   см аширина x+3=8+3=¿¿см

:Ответ  8 , 11 см см

:Решение
   ,  Уравнение имеет единственный корень когда D=0

D=b2−4ac=(−6 )
2
−4 ∙3 ∙ a=36−12a     0,  и это выражение равно решим уравнение

36−12a=0
−12a=−36
a=−36 :(−12)
a=3

:Ответ   при a=3

 :Решить самостоятельно




